
 

 

 

 

 

Дата - 17 квітня 2018 року 

Місце проведення - арт-кафе “Берлога”, Велика Перспективна, 62 

 
тривалість заходу    1.5 години 

кількість учасників    30 

цільова аудиторія    представники ЗМІ, ГО, бізнесу, науки, представники міської ради, КП 

 
Мета заходу: ознайомлення учасників з концепцією відкритих даних, презентація проекту з розвитку 

відкритих даних від TAPAS, його етапів, обговорення з учасниками питання, які дані (інформація) найбільше 

необхідно для місцевих мешканців, бізнесу. 

План заходу: 

13:45 - 14:00 Реєстрація, вітальна кава 
 

14:00 - 14:15 Що таке відкриті дані і чому вони потрібні Кропивницькому. Ситуація з відкритими даними 

у місті. (Надія Бабинська, Богдан Тишкевич). 
 

14:15 - 14:30 Презентація проекту з розвитку відкритих даних. Етапи та особливості. (Представник 

міської ради, Надія Бабинська, Богдан Тишкевич). 
 

14:30 - 14:40 Запитання-відповіді 
 

14:40 - 15:30 Обговорення пріоритетних наборів даних для оприлюднення в Кропивницькому (Надія Бабинська, 

Богдан Тишкевич). 

 
АНОНС 

Відкриті дані міста: що потрібно мешканцям Кропивницького 

 

17 квітня о 14:00 в приміщенні арт-кафе ″Берлога″ (вул. Велика Перспективна, 62) відбудеться презентація-

дискусія “Відкриті дані Кропивницького: для громади, влади та бізнесу”. Під час заходу буде представлено проект 

з розвитку відкритих даних в Кропивницькому, аналіз оприлюдненої міською радою інформації та визначатимуть 

пріоритетну інформацію, яка має бути надана міською радою у форматі відкритих даних. 

 
До участі запрошуються журналісти, активісти, представники громадського сектору, бізнесу та науки. 

 
Спікери дискусії: 

Табалов Адрій Олександрович, секретар міської ради (вітальне слово) 

Оксана Бабаєва, начальник відділу інформаційно-комп’ютерного забезпечення міської ради 

Надія Бабинська, експертка проекту, 

Богдан Тишкевич, аналітик ГО “Агенція журналістики даних” 

 
Захід відбувається в рамках проекту Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах за 

підтримки Державного агентства з питань електронного урядування України та у партнерстві з ГО ″Агенція 
журналістики даних″. 

 

Телефон для довідок: (0522) 22-26-44 

Презентація-дискусія: 
«Відкриті дані Кропивницького: 

для громади, влади і бізнесу» 


